

Вишгородське міське комунальне підприємство

“Водоканал”

НАКАЗ № 15

“ 2 ” лютого 2022 р.

м. Вишгород

“Про затвердження плати за абонентське обслуговування”

Відповідно до Закону України «Про житлово - комунальні послуги», враховуючи зміни до Постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 року №808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування», прийняттям Постанови Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2022 р. № 85 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 05 липня 2019 р. № 690 «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення», опублікуванням Публічного договору (оферти) споживачам багатоповерхових будинків на сайті підприємства та застосування нових тарифів, а саме на 31 день після опублікування (01.05.2022 р.); -

наказую :

1. Встановити з 01.05.2022 р. плату за абонентське обслуговування послуг централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, що надаються споживачам багатоповерхових будинків, в місяць на одного абонента:

- плата за абонентське обслуговування для послуг централізованого водопостачання та водовідведення, що надається споживачам за індивідуальними договорами (без обслуговування та заміни вузлів комерційного обліку) становить 19.49 грн. з ПДВ:

в т.ч. з централізованого водопостачання - 9.01 грн. з ПДВ,

з централізованого водовідведення - 10.48 грн. з ПДВ).

- плата за абонентське обслуговування для послуг централізованого водопостачання та водовідведення, що надається споживачам за індивідуальними договорами (з обслуговуванням вузла комерційного обліку - повірка) становить 19.85 грн. з ПДВ:

в т.ч. з централізованого водопостачання - 9.37 грн. з ПДВ.

з централізованого водовідведення - 10.48 грн. з ПДВ).

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор
Вишгородського МКП “Водоканал”



Г.В.Чебан